YPOK Ne 4
TEMA. PO3B’A3YBAHHS JIIHIMHUX PIBHSHb

Jdara

Yuntenb

MeTa: yoOCKOHaNUTM BMiHHA PO3B’A3YBATU NiHilHI DIBHAHHS.

Tun ypokKy: yoOCKOHaNeHHs 3HaHb | BMiHb.

OGnapHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xi4 YPOKY

I. Opramisaniiiaumii eran

II. IlepeBipka JoMamIHHLOTO 3aBAAHHA

1. IlepeBipka 3aBOaHHA, 3aIaHOTO 32 HiAPYYHHKOM

2. CamocrTiiiHa po60Ta 3 HACTYIIHOIO B3a€EMOIIEPEeBipKOI0O

BapianTt 1

Bapianr 2

1) Po3p’sokiTh piBHAREA:

a) 3x+7=0;

6) Tx-4=x-16;

B) 3x-(5-x)=11;

r) 15(x+2)=6(2x+7)

a) 3-5x=0;

6) 8x—-5=x-40;

B) 6x—(2-3x)=16;
r) 5(x+3)=8(10—x)

2) 1Ipu sxoMy 3HaUeHHi x

3HaYeHHA BUpa3y 5x +11 gopiBHIOE 3HA-
YeHHIO BUpasy 7Tx+31?

3Ha4YeHHA BUpasy 3x + 5 gopisHioe 3Ha-
YeHHIO BUpasy bx +13?

3) CxnamiTes piBHAHHSA, SKe Ma€ TOM caMHil KOPiHb, IO i piBHAEHA

2x-3=5x+6

3x-2=6x+5

YxaxiTh et KopiHb

III. Axryanizaiis oropHHX 3HAHb i BMiHB

BuxoHaHHA YCHUX BIIpaB

1. Buxownaiire aii:

a) 26,7 —133;
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6) 1,88+2-5;
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2. aitre osnHauennd nponopiii. ChopmynioiiTe 0OCHOBHY BJACTHBICTH
........................................ npomnopuii.
3. 3maigiTe x i3 npomopirii:

........................................ ‘5 15
a) —;
3

........................................

=2}

[
o

6)

=

2

........................................

........................................ Iv. ynoc“onanema 3HaAHb i BMiHL .

1. Pozp’a3ysaunda nxiHifiHUX piBHAHBE 13 APoGOBHMMHU KoedimicHTamMu.
2. BukopucTaHHSA BAACTUBOCTI mpomnopuii Ans po3s’s3yBaHHS PiB-
........................................ HAHDb.

........................................ V. Po3B’a3yBaHHA BIIPaB

1. PoGoTa 3 miapyyHHKOM

2. lozmaTKOBi 3aBOaHHS

1) Posr’axiTeh piBHAHHA:

a) 2x—--3-x=1lx__l_3x+2;
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........................................ 6) x+1,5x+9 =—23—x +4 +%x ~1,2% +0,2;

........................................ B) 2(56+2,25x) =4x+10+0,8x;

........................................ r) 57x 4t X _699 . -1,995x +5,13.
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---------------------------------------- 2) BHaﬁuiTL posB,ﬂSOK piBHﬂHHH:
x-4 b5

........................................

---------------------------------------- VII. HOMam}Ie SaBnaHHﬂ
1. 3aBgaHHSA 3a DiIPYYHHKOM:

2. Hodamrxose 3asdanns. Ilpu AKOMy 3HAYEeHHi X TpeTHHA BUpA3y 2x
........................................ 6inbiiia Biff HOJOBMHY BUPa3y X +4 Ha HIOCTY YaCTHHY Bupa3y 3x — 7?7
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